

# Kalózálegenda

Á%S Napok - 2010

â€žBekapcsoltad odaít a teafözöt; hÁjny filtert raktÁj bele?" â€žHol a kampÁ<sup>3</sup>-kezem?" â€žHangosÁ-tÁjs rendben?" â€žÁ•Á nÁözötÁ•Á•Ár!" â€žMindenki megvan? Gyertek egy imÁjra Á%S kezdÁ¼nk!" KovÁjcs-BÁ-rÁ<sup>3</sup> JÁjnos imÁjja utÁjn bevonult felismerhetetlen Tom KapitÁjny a szÁ-npadra - ezzel kezdetÁöt vette a 2010-es Á%S-napok.

IdÁon minden szempontbÁ<sup>3</sup> kÁ¼lÁnleges volt ez az IfjÁ<sup>o</sup>sÁjgi TalÁjkozÁ<sup>3</sup>, minden eddiginÁol tÁbbben regisztrÁjltak (Ásszesen 420-an), hatÁjron innen Ás tÁ<sup>o</sup>lrÁ<sup>3</sup> is. A szombati orszÁjgos Biblia-leÁ-rÁ<sup>3</sup> program miatt a Pest kÁjzeli helyszÁ-nek kÁjzÁ¼l CsillebÁrc tñnt a legkedvezőbbnek. A Budai-hegysÁgben NormafÁjnÁj egy hatalmas terÁ¼letű ifjÁ<sup>o</sup>sÁjgi Á¼dÁ¼lőre esett a vÁjlasztÁjs, ahol egy helyen adott volt minden, ami csak kellett.

IdÁon kerettÁjrtÁnetbe Ájgyazva hallgathattuk az ÁjhÁ-tatokat reggel Ás este. A szervezők kalÁ<sup>3</sup>zoknak ÁjltÁjzve egy kincsek kÁjzt talÁjlt időgÁp segÁ-tsÁgÁvel rÁjvid jelenetekben invitÁjltÁj a jelenlevőket egy kÁ¼lÁnleges időutazÁjsra, hogy megleljÁ¼k egyÁ¼tt az ÁjrtÁj kÁletet.

ElőadÁ<sup>3</sup>nk mindenki nagy ÁjrtÁjre KovÁjcs-BÁ-rÁ<sup>3</sup> JÁjnos volt, aki alkalomrÁ<sup>3</sup> alkalomra Isten Ájabb Á¼zenetÁöt tolmÁjcsolta. Első este visszacsÁjppentÁ¼nk a teremtÁs korÁjba, oda, ahol elveszett az ÁjrtÁj kÁlet. Ám mikÁnt akkor ott, ma is Isten az, aki az ember utÁjn megy, Ás megkÁrdezi, hogy â€žHol vagy?", de nem azÁrt, hogy lesÁjtsjon, Ás bosszÁt Ájlljon, hanem hogy segÁ-tsen. Nap-nap utÁjn megkÁrdezi, annak remÁnyÁben, hogy egyszer talÁjn vÁjlaszolunk, Ás elfogadjuk a kinyÁjtott kezét. Ezt kÁjvetően visszarepÁ¼ltÁ¼nk JÁzus korÁjba, hogy egy kicsit elgondolkozzunk, mi is volt ennek az ÁjrtÁj kÁletnek az Ájra, mi is az, hogy kereszt, miÁrt is kellett JÁzusnak meghalnia, Ás miÁrt is Árdekeljen ez engem 2010-ben? Az ÁjhÁ-tat vÁgÁon tÁbbben is eldÁjntÁjttÁk - most előszÁjrr vagy magukban Ájra -, hogy szeretnÁk ÁletÁ¼ket Isten Á<sup>3</sup>vÁ<sup>3</sup> kezÁbe letenni, szeretnÁk vele vÁgigjÁjni ÁletÁjtkat. UtolsÁ<sup>3</sup> utazÁjsunk alkalmÁjval a jÁjvőbe repÁ¼ltÁ¼nk, amikor a mindennapok rohanÁjsa kÁjzепette rÁjdÁjbbenhettÁ¼nk, hogy vÁjr rÁjn egy sokkal jobb orszÁjg, ahovÁj bÁjri bejuthat. Senki mÁjstÁ<sup>3</sup>, csakis tölem fÁ¼gg, hogy akarok-e ott lenni. Akarok-e JÁzussal talÁjkozni, aki lÁjtot, Ás bÁ-zott bennem a kereszten, van Ártelme meghalnia, lesz valaki, akit majd Árdekel az ÁjrtÁj kÁlet 2010-ben. Csak tölem fÁ¼gg, hogy â€žcsirke akarok maradni vagy a hajdani vadkacsa".

Aki beÁ¼lt az ÁjhÁ-tatokra, nem ment Ágy el, hogy ne vitt volna haza valamit, ami Áopp neki szÁ<sup>3</sup>lt. Meglepő mÁ<sup>3</sup>don a terem mindig teli volt, Ás csÁjndben Á¼ltek benn, jÁ<sup>3</sup> volt ezt lÁjni. :)

Az ÁneklÁseket a tavaszi ifjÁ<sup>o</sup>sÁjgirÁ<sup>3</sup> ismert, most Nagy MÁ<sup>3</sup>nika Ájltal irÁjnyÁ-tott csapat vezette, s egyÁ¼tt Ánekelt sok-sok fiatal, akik talÁjn otthon egyedÁ¼l vannak, Ájm itt Árezhetik, hogy tartoznak valahovÁj.

Napközben az este előtt lehetőségek kifizetése is vélezhető mindenki. Nagy sikert aratott a teaház, ahol meleg teát szűrcsálve az ropit majszolva megbeszélhetők a nap eseményeit, vagy az a reggen látott ismerősöknek ártóit. A hatvagy hét éves "vissza a jövőbe!" mottóhoz igazodva a teaházban vélezhető, hogy szivacsokon, a faldőlnél, a leve, kalázhaját hálóját alatt, lovagkorban a c-merek árnyékában, vagy a fonyló jövőben szeretnénk teázni. Est előtt az vasárnap lehetett floorballozni, röpizni, focizni, amikből bajnokságon indulhattak a csapatok. Sajnos idén csak egy tornateremmel gazdálkodhattunk, ezért kevesebb idő maradt az árnyékra, de ezt a hiányzó részt szerettük volna pótolni az alternatív programokkal, mint például a Kalandpark, az időszakai tára, árnyék, vagy máta a fűvél, árnyék, beugrá, pingpong, csocsó az egyébként.

A táborral szomszédos Kalandparkban profi pályán, igazi vélezhetővel báriki kipróbálhatta (ajándék áron), mennyire fől a magasban egy szál drótként lenné, vagy hogy végig tud-e menni faragott kőn, leesés nélkül, vagy egyszerűen csak lecsúszhatott a magasból nagyokat sikongatva. :)

Osztatlan sikert aratott a Hetes Pavilon, itt beugrá vehettük az rőt, vagy csak úgy pingpongozhattunk a nekünk éppen szimpatikus asztalnál, vagy csocsúzhattunk, amennyit csak akartunk, anélkül, hogy beleszédnyednénk. :P Persze voltak, akiket a zajongástól jobban vonzott a kitett sakkpálya.

Szombat este kevés jelentkezővel, de megtartottuk a Ki-Mit-Tudot, majd ezt követően az időszakára indultunk a koromsáttó erdőbe. A kiránduláson zseblámpák nélkül a tártunk, meglepően sokan vélezhető erre a kalandra. Átközben hosszasan elkészt minket a csodaszép aranyfényes látkép, azaz a hatalmas, kivilágított Budapest.

A szombati nap egészen különleges alkalom volt, buszokkal mentünk be egy reggel a Golgota utcába, a Biblia-lejárásra. Szokatlan volt ezer embert egy teremben látni, az az volt tudni azt, hogy közlék pedig ilyen sok az a fiatal, akit még érdekelt a Biblia. A közlék programok után a vérváért az közlék Let's Talk közlék Kovács-Bár Jánossal. Nagyon meghökkentő az az érdekelt tártókat mesélt az letéből, egy egészen más oldalról is megismerhették a mőtjén keresztét.

A hatvagy hét tartalmas volt, teli programokkal, hallhattunk olyan gondolatokat, amiket az eddiges volt eljenni, ami feltöltte egy időre a lemerült akkumulátorunkat. Sajnos gyorsan elröppent, pedig három napok óta kőszétlénk rá, nagyon vértük. Csak azt vettük észre, hogy hatfő van, pakolni kell, az mindenki bősézkodik.

A ráncg nem látott ismerősökkel való találkozás, a heveder nyoma, a csocsóasztal sarka, tea a ruhán, a kalászkok bönizása, a kedvenc énekesor, a kávéház, sőt erdő, reggeli előtti kajajegy keresés, az "ézdám, hol vagy?", a csirke-vadliba hasonlat és sok-sok más élmény emlékként megmarad, és jó lesz rázla-z élv málv nosztalgizni, milyen is volt a csillebrci Kalászlegenda...

Á

Zsu ( Ifibizi)

Néhány résztvevő véleménye:

Á

- "Szerintem az Áh-tatok nagyon tartalmasak voltak, a segítők jó felkészültek voltak, egyéven eljártszották a kalászkodásokat. A legjobban a floorball tetszett, ilyet most először jártszottam." (Anik)

- "A legeslegjobb a teaház volt, minden megvolt, ami kell: jó hangulat, kényelmes matracok, szuper társaság, királyi dekoráció. A második, ami nagyon tetszett még: az Áh-tatok. Kovács-Bár János prédikációi engem nagyon megérintettek. A szombati nap is jó volt, ráadásul, hogy valaki kitalálta ezt a Biblia-lehet. A kaja nem volt teljesen, de azért megették. Nagyon jó volt még az is, hogy sok ismerőssel találkoztam és szereztem újakat is, sok emberrel tudtam beszélgetni." (Kohári Emese)

- "A Biblia-lehet program felejthetetlen élmény volt számomra, kivételesnek érzem magam, hogy ennyi emberrel együtt én is lehíthattam egy részt az éves ülésekből. Az Áh-tatok mondanivalója megfogott. A teaház, a kalandóra, az éves szakmai sport jó lehetőségek voltak ismerkedésre és barátságok kialakulására. Hálás vagyok Istennek, hogy részt vehettem az idei "S Napokon!" (Németh Bence)